

Uznesenie č. 13/2014

I. Otvorenie

Obecné zastupiteľstvo v Kalnej nad Hronom na svojom mimoriadnom rokovaní dňa **25.11.2014 určilo** za overovateľa zápisnice p. Pavla Kocku, zástupcu starostu.

Za zapisovateľku **určilo** Ing. Elišku Svordovú, pracovníčku Obecného úradu v Kalnej nad Hronom.

II. Schválenie návrhovej komisie

Obecné zastupiteľstvo **schválilo** návrhovú komisiu v tomto zložení:

- predseda: Ing. Otto Lúdl, poslanec OZ,
- členovia: Ing. Arpád Vajda, p. Michal Gut'an, poslanci OZ.

III. Schválenie VZN č. 3/2014 O miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady

Obecné zastupiteľstvo v Kalnej nad Hronom:

a.) **Prerokovalo a schválilo** VZN č. 3/2014 O miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady.

b.) **Zrušilo** VZN č. 3/2012 O miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady a to dňom nadobudnutia právoplatnosti VZN č. 3/2012.

IV. Rôzne

Obecné zastupiteľstvo v Kalnej nad Hronom:

a.) **Prerokovalo a schválilo** pridelenie koncoročných odmien zamestnancom obce vo výške 76 000 EUR (56 000 EUR + prislúchajúce poistné vo výške 20 000 EUR).

b.) **Prerokovalo a schválilo** podľa príslušných ustanovení Zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších právnych predpisov prijatie úveru vo výške 270 000 EUR poskytnutého zo strany: Československá obchodná banka, a.s., so sídlom Michalská 18, 815 63 Bratislava, Slovenská republika, IČO: 36 854 140, IČ DPH: SK7020000218, zapísanej v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, Oddiel: Sa, Vložka číslo: 4314/B (ďalej len „banka“) za podmienok dojednaných v príslušnej úverovej zmluve, na účely prefinancovania investičných projektov:

- Kúpa bytového domu (Hydromeliorácie, a.s.)

- Inžinierske siete k bytovému domu (Hydromeliorácie, a.s.)
- Multifunkčné ihrisko.

Obecné zastupiteľstvo zároveň **schválilo** vystavenie vlastnej vista blankozmenky na rad banky za účelom zabezpečenia pohľadávky banky z prijatého úveru.

c.) **Prerokovalo a schválilo** žiadosť o poskytnutie jednorazovej sociálnej výpomoci vo výške *100 EUR* občanovi p. Petrovi Piroškovi, bytom Kalná nad Hronom, ul. xxxxxxxxxxxxxx, ktorý je poberateľom plného invalidného dôchodku a ktorý sa nachádza vo veľmi zlej finančnej i sociálnej situácii.

V. Záver

Keďže všetky body programu zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Kalnej nad Hronom boli prerokované, p. starosta poďakoval prítomným za účasť a zasadnutie ukončil.

Ing. Ján Földy
prednosta OcÚ

Ing. Ladislav Éhn
starosta obce